
Хранителна добавка

Менстрол съдържа масло от вечерна иглика (свещица), 
което е богат естествен източник на есенциални 
полиненаситени мастни киселини, като гама-линоленова 
киселина, цис-линолова киселина и други, които 
подобряват хормоналния баланс по естествен път. 
Маслото от вечерна иглика e изцяло натурален продукт, 
извлечен с помощта на технологията студено пресоване.

Предменструалният синдром представлява редовна 
поява на оплаквания от телесен или нервно-психически 
характер, които са най-силно изразени 7 - 10 дни преди 
настъпването на менструацията. Най-честите прояви са: 
главоболие, повишена нервност и раздразнителност, 
тревожност, безсъние, чувство за напрежение в гърдите, 
подуване на корема, оточност на тялото, болки в таза и 
слабините и др. Според различни проучвания 
предменструален синдром се наблюдава при 30-40% от 
жените в детеродна възраст, като честотата му нараства с 
увеличаване на възрастта.
Някои от основните причини за предменструален 
синдром са: недостатъчната продукция на прогестерон, 
намалено образуване на ендорфини и серотонин 
(жизнено важни вещества, които повишават 
настроението и тонуса и намаляват чувствителността към 
болка), недостатъчен синтез на простагландини - 
вещества с многопосочно действие в човешкия 
организъм. Жените с предменструален синдром имат 
дефицит на простагландин E1 в централната нервна 
система и други тъкани, например гърдите.
Отдавна в целия свят за намаляване на 
предменструалните оплаквания се използват хранителни 
добавки богати на ненаситени мастни киселини и 
най-вече на линоленова и гама-линоленова киселина. 
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Тези киселини са незаменими, защото не могат да се 
синтезират от организма, а са необходими за синтеза на 
простагландини. 
Най-популярният метод за обогатяване на организма с 
тези есенциални мастни киселини е приемането на 
продукти, съдържащи масло от растението вечерна 
иглика.
В продължение на много години вечерната иглика 
(наречена така, защото разцъфва само вечер) се използва 
като ефективно средство за облекчаване на оплакванията 
при предменструален синдром. От семената на 
растението се извлича масло, което е богат природен 
източник на гама-линоленова и линоленова киселина. 
С приемането на масло от вечерна иглика организмът си 
набавя тези две незаменими мастни киселини и 
възстановява продукцията на полезните простагландини.

Приложение на Менстрол:
За облекчаване на симптомите, свързани с 

менструалния цикъл (болка в гърдите, главоболие,  
раздразнителност и др.);

Подобрява състоянието на кожата, спомага за 
нейната хидратация, облекчава симптомите, свързани със 
суха и лющеща се кожа.
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